



Установлена и задержана женщина, подозреваемая в причинении телесных повреждений девочке



1 мая 2017 года около 7 часов сотрудники детского учреждения на улице Машиностроителей города Йошкар-Олы обнаружили ребенка с телесными повреждениями в коляске. На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа.

По данному факту следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего).

В настоящее время девочка находится в реанимации в тяжелом состоянии. В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с сотрудниками МВД России по Республике Марий Эл удалось установить и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

задержать 27-летнюю подозреваемую.

По предварительным данным женщина, растившая девочку одна, в ночь на 1 мая 2017 года рассердилась на нее и трясла, при этом несколько раз ударила головой о бетонный порог. Расследование уголовного дела продолжается. Следователем будут приняты меры к решению дальнейшей судьбы ребенка.

02 Мая 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1120656>